

# 服务打造最优营商环境 丽水市破产管理人协会成立

通讯员 林珊

本报讯 为进一步提升破产管理人队伍的职业素养和专业能力,促进破产管理人行业的自身发展,更好地服务丽水市高质量绿色发展,7月18日,丽水市破产管理人协会成立,这将促进企业破产更加规范化、标准化、程序化。

据统计,2018年丽水市受理破产案件43件,今年上半年受理案件数就已达25件。近三年来,丽水全市法院通过审理破产案件,共化解银行不良资产10.3亿余元,盘活企业存量资产5.1亿余元,处置房屋土地面积121907平方

余米,释放闲置土地面积288余亩,淘汰落后产能的僵尸企业19家。

与此同时,破产管理人队伍也逐渐壮大。截至目前,丽水市共有23家市级破产管理人单位及3名个人管理人。破产管理人不仅办理破产案件,同时积极参与政府对于房地产企业监管、僵尸企业处置及困难企业帮扶的政府中心工作中,发挥了重要作用。

随着破产管理人队伍的逐渐壮大和破产案件数量的不断增多,成立破产管理人行业自律组织需求迫切。

丽水市中院相关负责人表示,丽水市破产管理人协会的成立必将在提升

素质能力、规范履职行为、开展对外交流、强化行业自律等方面发挥十分有益的作用。丽水市中院作为协会的业务主管单位,将要求并指导辖区各基层法院全力支持配合协会工作,努力为广大管理人创造良好的执业条件,并构建起互信、合作、清廉的工作关系,促进丽水打造最优营商环境。

此外,丽水市还创设了破产管理人荣誉(特邀)会员和观察会员制度。荣誉会员是指从外地引进的、已入选省级管理人名册并具有丰富破产经验的管理人;观察会员则是尚未入选市级管理人名册,但致力于从事破产管理人业务的重要后备力量。



## 海事练兵杭州湾

昨天下午,2019年杭州湾杭绍水域海上综合演习在杭州湾海域成功举行。演习由杭州海事局主办,辖区内10余家涉水单位、10艘船艇、2架无人机、1辆应急车共计100余人参与演习。

通讯员 俞臻 傅春江



## 给网络大咖上“专业课”

日前,温州市公安局网安支队举行了自媒体培训座谈会,为网络大咖和网络安全志愿者们上了一堂“专业课”。培训会上,网安支队一大队大队长赵洲贤主讲《网络形势以及自媒体发文注意要点》讲座,分析网络形势和自媒体现状,就自媒体发布信息中需要注意的问题进行详细讲解,并与参会人员座谈,开展政治政策教育。

通讯员 杨桐桐



## 复旦教授点赞涉侨调解

近日,复旦大学博士生导师段厚省教授一行到青田县法院调研在线调解工作,参观了该院的诉讼服务中心、涉侨(家事)审判区及移动微法院和ODR调解专区。段厚省教授认为,青田县法院涉侨矛盾纠纷多元化解改革创新工作有亮点,家事审判区的设置也具有鲜明的侨乡特色。

通讯员 叶旭耀



## 给留守儿童送平安

为加强留守儿童暑期安全意识,近日,武义县法院天平志愿者搭乘武义民生大篷车来到武义县大田乡徐村,开展关爱留守儿童活动,通过讲故事、提问互动、做游戏等方式增强儿童安全意识。

通讯员 金淑丽

广告

## 为“银发一族”提供全方位金融及教育服务 中信银行与中国老龄协会签署战略合作协议

通讯员 陈盈

本报讯 7月17日,中信银行与中国老龄协会签署战略合作协议,并启动“幸福+”老年大学信息化行动,以综合金融服务助力老年教育事业发展。国家卫健委党组成员、全国老龄办常务副主任、中国老龄协会会长王建军,中信银行董事长李庆萍出席签约仪式。

党中央关于加强老龄工作重要指示精神,深入贯彻落实国务院《老年教育发展规划(2016—2020年)》和《关于金融支持养老服务业加快发展的指导意见》的具体举措。中信银行与中国老龄协会达成战略合作,为“银发一族”提供全方位金融及教育服务,在深度与广度上推进老年客群服务,兑现“为老年人谋幸福”的初心和使命。

双方此次战略合作,中信银行将以多

种形式支持老年教育活动:一是率先启动“幸福+”老年大学信息化行动,通过搭建云服务平台,实现模块化管理,解决老年大学报名难、缴费难、选课难等问题;二是通过大数据、系统管理,对老年大学学员报名、选课等数据进行科学分析,为老年大学课程体系优化提供参考;三是与中国老龄协会联合发布老年产业发展报告,支持老年公益活动和文体活动,为社区和养老机构老年人提供专业咨询服务。

## 军转干部见义勇为

通讯员 唐献吉 唐妙 钱跃钦

本报讯 近日,兰溪市诸葛镇干部吴光耀与同事外出公干的途中,遇到一起交通事故。一名女子被大卡车撞伤,满脸是血。军转干部吴光耀见状立即下车救助,并嘱同事赶紧拨打120和110。吴光耀查看了伤者的受伤程度,并想办法联系上伤者家人,安抚伤者情绪。直到急救车将伤者送到医院,等到家属赶来,吴光耀才悄悄离开。



## 人大代表评议法官

通讯员 余慧玲

本报讯 为有效加强司法监督,促进司法公正,日前,三门县法院召开法官评议述职报告会。会上,5名被评议法官就2017年以来履职情况作总结汇报,参加报告会的县人大常委会委员、县人大代表、法院党组成员和全体干警职工,从政治业务学习、依法履职、自觉接受监督、勤政廉政情况等方面对他们进行了全面公正的评价。该院相关负责人表示,此次法官评议报告会有助于进一步促进法官依法办案、公正司法,促进法官队伍政治素质和业务素质的整体提升。

## 书记员亮出真功夫

通讯员 慕煊

本报讯 为进一步提高书记员队伍素质和工作技能,近日,平阳县法院按照省高院“质量建设年”活动部署,率全市法院之先,开展书记员岗位技能竞赛,10名法官助理、12名司法雇员积极报名参赛。竞赛分成卷宗归档笔试和速录实操考试两项,分别采取笔试和机考的形式。参赛人员分成法官助理和司法雇员两个序列,计分人员通过科学的计算方法进行评分。总分排名前二的法官助理和司法雇员将代表该院参加温州市中院举办的书记员岗位技能竞赛。

## 打击拒不报告财产行为

通讯员 郑珊珊

本报讯 自6月1日起,宁波市法院开展打击拒不报告财产行为专项行动,对有拒不报告财产又拒不履行的、报告财产不实行的被执行人采取罚款、拘留、追究刑事责任的强制措施。同时,该院积极对接人社、税务、金融机构、国土等部门,对被执行人的财产申报情况进行核实,切实保障胜诉当事人的合法权益。截至目前,该院共发出财产报告令568份,对253名拒不报告财产的被执行人采取罚款、拘留等强制措施,执结案件796件,达成和解协议106件,执行到位金额1.08亿元。

